

2020年第081期

总第2022期

2020年9月2日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

“刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

阜阳90后彩民机选中奖685万

90后购彩热俨然成为常态,相比骨灰级玩家,90后彩民朋友们身上多了一点自在豁达。今年双色球游戏第2020046期开奖,当期开出7注一等奖,单注奖金为685万余元,我省阜阳彩民中得其中1注。据检索,大奖出自阜阳界首市法姬娜大道御景园南侧阜阳福彩34101025站点,中奖彩民以1张10元5注的双色球单式号码票,幸运中得1注一等奖。隔天下午,大奖得主李先生(化姓)便与父亲一同现身省福彩中心兑奖。

90后彩友现身省中心领奖

李先生年纪虽不大,玩彩时间却近十载。当初在哥哥的影响下,开始接触双色球。所谓“师傅领进门,修行看个人”,李先生笑称自己这一下子赶超了哥哥曾中过一注二等奖的纪录呢!购彩次日,李先生便发现自己中了头奖,直言兴奋的根本不敢相信。在家再也待不住,便和父亲一起赶来领奖。

与大奖票差点擦肩而过

这张为李先生带来超级幸运的双色球中奖彩票是一张仅仅花费10元



的机选票,问及其购彩经历,李先生的激动之情溢于言表。反复强调自己当

日因修车耽误了时间,正准备驱车前往饭店参加好友聚会,想起当晚双色

球开奖,还是拐去机选了一张双色球彩票。没成想,这张原本不准备买的双色球彩票,给李先生带来巨大好运!

随意型彩民钟爱机选票

李先生平日也有不少爱好,而选择一直买双色球理由也很纯粹,李先生说:始终坚持买机选号因为不用多动脑筋,自己本来也看不明白走势图,加上没有研究号码的习惯。索性就从而一而终坚持机选。购彩也不占据自己工作和生活太多时间,想起来了就去花个10块钱,给自己买份小希望。和李先生交谈间,能感觉到李先生的心态确实很乐观豁达,对是否能中奖看得比较平淡。他说,购彩就跟女生们喜欢买奶茶、买口红一样,投入不多却能拥有好心情,何乐而不为呢!

问及奖金规划,李先生坦言还没什么具体的想法,但表示会合理利用好这份难得的幸运。同时保持平常心,继续坚持自己的购彩小习惯。

(胡婧炜)



安庆3D彩民喜获大奖加红包

8月18日,福彩3D玩法开奖,安庆福彩34070025号投注站的彩民江先生(化姓)用3D组六复式倍投的方式,一举中得奖金45万余元!更让人惊喜的是,正值安徽福彩在全省开展“购3D、中红包、赢好礼”回馈活动,江先生通过扫码领取幸运红包的方

式,再获幸运红包13万余元!

据了解,江先生是3D玩法的铁杆彩民,因为组选中奖相对容易,买复式中奖几率更大,所以他经常使用复式组选的方法投注,平时已经中过很多次小奖,这次正逢3D开展大型回馈活动,便加大了倍数,中得组选大奖

45万余元,并且通过扫码领红包的方式,再次享受中奖的喜悦!

本次安徽省开展的3D回馈活动派送280万元的幸运红包,中奖还能领红包!彩民朋友们快点行动起来,领取属于你的幸运吧!

(汪超)

神秘高手3D中30余万

8月27日,福彩3D玩法2020191期开奖,开奖号码641。淮北一彩民凭借4张号码1467共300倍单选单复式彩票中得奖金31万元。次日,出奖站点站主代中奖者来到市福彩中心兑领了奖金。

自省福彩中心开展3D活动以来,

淮北频频出现大额中奖纪录,先有扫22万幸运红包的壮举,现在又有彩民中300倍单选31万元的纪录。当出奖站点站主替彩民来到市福彩中心兑奖时,淮北市福彩中心工作人员采访了他。他说介绍说,中奖彩民住在烈山区,他一般不轻易买,一旦看中了就

会买很多注,经常中奖,我前两次来这里兑几万元的奖也都是帮他兑的奖。

有些老彩民的经验很丰富,如果你是一个新彩民,不妨在周围找一找这种高手,跟着他们学习,也许能早一点进入彩票的幸运殿堂。(贾浩然)

蚌埠福彩开展站点走访慰问

为配合省中心“激情盛夏,福彩有礼”活动,蚌埠市福彩中心工作人员和市场管理员冒着晴热高温天气,为站点销售人员送去了慰问品,感谢销售人员的辛勤工作和彩民的爱心奉献。

每到一福彩站点,市中心工作人员送上抽纸、电水壶等慰问品,中

心工作人员向站主、销售员详细询问现阶段销售中遇到的困难,认真听取销售人员在工作中的意见、叮嘱他们合理调整工作时间,妥善安排休息时间,注意劳逸结合,做好防暑降温的后勤保障工作,力争为购彩者提供更加舒适的购彩环境。走访中,工作人员对各销售站点的安全用电、投注设备使

用等方面进行了安全检查,强调了站点夏季彩票销售人、机、店及资金安全的重要性,对不符合要求的站点,现场要求整改到位。

蚌埠福彩将继续践行福彩社会责任、创新服务理念,严格遵从省中心行业规范,做到优质服务常态化,使福彩品牌牢牢植根于彩民心中。(房颖)

技术巡检老带新 服务站点战高温

八月骄阳,炙烤着宿州大地,而夏季是火灾、设备故障的高发期。为贯彻落实福利彩票“安全运行、健康发展”的工作方针,宿州市福彩中心的技术部和市场部的工作人员,穿梭于市区的街头巷尾,往返于县城和乡镇之间,进行着一度福彩销售站点的技术巡检工作,为全市福彩销售站点进行投注机维护保养。与往年不同的是,今年技术巡检的队伍,增添了新成员。

投注机除尘保养、打印机热敏头、主板、电源板等故障修理,检查并加固接地线、检查电源电线等,老技术员手把手现场教学。他们在对投注机进行巡检维修的同时,也为新同事提供实践机会,帮助他尽快排查到站点设备常见故障并掌握故障解决方法,提高其为站点服务的水平。“巡检人员顶着高温,不怕脏、不怕累,认真给我店里的投注机进行清尘、维修,给他们点一个大大的赞!”不少销售站的站主如是说。(刘楠楠)



安徽福彩新浪微博



安徽福彩抖音

责任编辑:盛文 美编:杨青